

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

东西向信号正常 南北向常亮绿灯

行至新河路与新湖南路路口要当心

本报10月7日讯(记者 王明婧) 过马路看信号灯是市民必须遵守的交通规则,可新河路与新湖南路交叉口南北向的信号灯却一直显示绿灯,这坑坏了不少过往行人。

7日,在新河路与新湖南路交叉口,东西走向的信号灯情况正常,南北走向的信号灯出现故障,其中北侧信号灯均不亮,南侧的人行道指

示灯一直显示绿灯。在附近开超市的李先生说,这种情况已经持续很长时间了,“南边的信号灯在正常通行时显示满格绿灯,不该通行时显示半格绿灯,不知情的人看到绿灯剩余时间少会加速行驶,非常危险。”

“我嫂子半个月前就在这里被撞了,伤得不轻。”在此打扫卫生的

卜女士说,她在此路段工作了约4个月的时间,南侧信号灯绿灯一直亮着,遇到东西走向的信号灯绿灯亮时极易发生交通事故。

“隔上十天半个月就得发生一起事故,车辆有个小刮擦更是常见。”在该路口卖盆栽的张女士说,往往有行人根据信号灯指示通行至马路中央时,发觉横向信号灯也

是绿灯,才会意识到信号灯出现故障。

此外,记者在新湖南路看到,还有几处路口出现了红绿灯不亮的现象。在联兴住宅小区居住的宁先生说,新湖南路居民区密集,附近有第十一中学、新湖南路小学、解放南路小学等学校,此外商铺很多,尤其是夜间摆麻辣串等摊位的

小贩,让本来就不宽敞的马路变得更拥挤,也更需要信号灯指挥交通,“湖滨大道也有很多坏了的信号灯,但都用移动式的小信号灯代替了,希望这里的信号灯能尽快恢复正常。”

德州市交警部门的工作人员表示,他们会通知设施大队,尽快将信号灯修好,维护良好的交通秩序。

百余箱汽车配件“混进”大客



被查处的违规车辆。 本报通讯员 程坤 摄

本报10月7日讯(记者 董传同 通讯员 程坤) 10月6日夜间,在京台高速禹城出口处,一辆客货混装的车辆被查处,客车上竟然装载了100多箱汽车配件。

10月6日夜间23时37分,在京台高速公路禹城出口处执勤的德州交警支队高速公路三大队民警示意一辆刚驶出收

费站口的大型双层卧铺客车靠边接受检查,当民警要求司机王某打开客车车厢时,王某顿时神情有些不自在,拒不打开客车车厢。

在民警的强烈要求下,王某不情愿的打开了客车车厢,民警发现一个个用编织袋包装好的货物整齐的排列在客车车厢内,民警用双手搬了一

下,一件小的货物都很难搬起来。民警随即责令王某将货物全部搬出来,一个多小时后,车厢内的货物被全部搬出来。民警数了数,大小共106件,全部为汽车配件,约重4吨左右。

为了车内乘客的安全,民警责令王某联系一辆货车将货物进行了转运。同时,向王某讲解了客货混装的危害性,

并依照交通安全法规定对司机王某进行了处罚。

后经询问得知,该车是从河北邢台开往南京,车厢内拉的汽车配件是在邢台物流配送站配的货,由于走错路了,司机准备在禹城口下了高速后,再从另一个口接着上高速,本想着是多挣点钱,没想到一下高速就被查住了。

下药偷鱼露馅 父子猖狂打人

本报10月7日讯(记者 董传同 通讯员 贾强 蔺吉永) 往别人鱼塘里下药被发现后,不但不认错,竟叫来自己父亲一起殴打鱼塘主人,近日临邑县临盘街道办事处曹某因偷鱼和殴打他人被公安机关依法行政拘留。

9月28日下午,临邑县临盘街道的刘某来到自家的鱼塘巡查。这时来了一男子,一直围着池子转悠。随后,刘某发现池塘里的鱼都翘了头,有些鱼还死亡了。刘某捞起一条半死不活的大鲤鱼,想不到这时,该陌生男子竟气冲冲地走过来,说这鱼池是他的,双方发生争执。该男子又叫来了自己的父亲,父子二人对刘某进行了殴打,刘某随即报了警。

原来打人的曹某一直想趁着秋末偷鱼卖点钱。事发当天下午,他来到刘某的鱼塘,以为这是个废弃的鱼塘,他便开始投药捕鱼,当他准备去捞鱼时,刘某赶了过来,便以为是和其抢鱼,争执因此而起。

三岁小男孩 服务区险走丢

本报10月7日讯(记者 董传同 通讯员 吴志成) 10月3日,一个三周岁小男孩在京台高速公路德州服务区广场,与亲人失散。

“妈妈,我找妈妈!”10月3日10时许,在京台高速德州服务区西区广场,一留着马鬃头小男孩哭喊的声音,引来路人停下脚步。面对沸沸扬扬的广场,服务区护卫队队长刘磊通过对讲机向分散到广场各执勤位置的队友发出寻人启事。经理崔安亮通过对讲机听到后,及时通知播音室利用广播喇叭播报。不久,小孩子的奶奶、父亲陆续赶到。

原来,这一家老小来自山东汶上县,他们驾车途径德州服务区停车休息,小男孩趁大人整理车上物品时跑丢。发现孩子走散后,一家人慌里慌张到处找。

小区高压电缆深夜起火

私家车堵住了消防通道

本报10月7日讯(记者 孙婷婷) 10月6日晚上10点,德城区大学路北侧名苑小区附近一处龙虾馆外的一高压电缆意外起火,导致整个小区停电。消防队员赶到小区准备救火,小区内停放的私家车却把通道堵得严严实实,消防车只能勉强开到距离现场50米之外进行灭火。

记者在现场看到,高压电缆起火的电火花格外耀眼,并一直发出“滋滋”声。由于是电路起火,整个小区附近漆黑一片。德州消防特勤中队接警后迅速到达现场,楼上的居民也都下楼进入安全地带,此时火花更加凶猛,顺着电缆向楼上蔓延。

由于消防队员没有接

到电业部门的通知,不敢贸然打水灭火,而另一路消防车则进入小区进行灭火,可是小区内停放的私家车把通道堵得严严实实,消防车勉强开到距离现场50米之外,再也走不动了,随后赶来的电业和燃气部门,将小区变压器进行拉闸断电,这时小区的居民才敢回家,消防队员接到通知后,迅速将余火扑灭。

“一开始停电了,刚合上电闸,这边墙外的电缆就开始‘呜呜’地响,不一会就冒出火花来了。”龙虾馆的工作人员猜测,应该是高压电缆超负荷导致起火。

火势控制住后,供电部门对高压电缆进行抢修。事故原因正在调查中。(奖励线索人 张女士50元)



女儿跟着出家门 父亲竟然没察觉

本报10月7日讯(记者 董传同 通讯员 贾强 蔺吉永) 10月2日,临邑的一对年轻夫妇由于粗心大意,一不小心把孩子弄丢了。

10月2日晚,临邑县公安局特巡警大队民警接到群众报警称,自己三岁的孩子丢了。据丢失孩子的男子称,当晚自己从家里出来去银行取钱,其三岁的女儿悄悄跟着他出来了,在没发现女儿的情况下,他走得很快,当妻子给他打电话时,才发现女儿丢了。

民警立即分成两组找寻丢失的孩子,却一直沒有结果,没多久,民警就接到了一好心市民的电话,称孩子找到了。

原来,该市民开车路过公园南门,看见一个小孩来回跑,下车一问,原来孩子是找不到父母了,他便带着孩子去公园找了一圈,仍没找到,无奈之下,打电话报了警。

起火高压电缆事故现场。 孙婷婷 摄